

Исполнитель:
Общество с ограниченной
ответственностью
Аудиторская компания «КОНТО»

Аудиторское заключение

О годовой бухгалтерской отчетности

Закрытого акционерного общества
«Каменногорское карьероуправление»

За 2016 год

27 марта 2017 года

Аудиторское заключение

Адресаты: Акционеры **ЗАО «Каменногорское карьероуправление».**

Руководство **ЗАО «Каменногорское карьероуправление»**

Сведения об Аудируемом лице: Закрытое акционерное общество «Каменногорское карьероуправление», ОГРН 1024700882095.

Место нахождения:

Российская Федерация, 187809, Ленинградская область, Выборгский район,
г. Каменногорск, пос. Гранитный карьер

Сведения об Аудиторе: Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «КОНТО».

ОГРН 1027810298229

Место нахождения: Российская Федерация, Санкт-Петербург, Ул. Подъяческая
Средняя, д.4, 1-Н;

Член СРО «Аудиторская Ассоциация Содружество»,
ОРНЗ № 11706012156 из Реестра аудиторов и аудиторских организаций.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности **ЗАО «Каменногорское карьероуправление»**, состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых результатах отчета, об изменениях капитала и отчета о движении денежных средств за 2016 год, других приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, и пояснений.

Ответственность ЗАО «Каменногорское карьероуправление» за бухгалтерскую отчетность

Руководитель **ЗАО «Каменногорское карьероуправление»** в лице Генерального директора организует ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета.

Обязанности по ведению бухгалтерского учета возложены на главного бухгалтера.

Руководитель **ЗАО «Каменногорское карьероуправление»** несёт ответственность за систему внутреннего контроля совершаемых фактов хозяйственной жизни, необходимую для ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита.

Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности.

Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок.

В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

Мы не можем полностью подтвердить величину статьи баланса 1210, так как ввиду ограничения времени на проведение аудита, не участвовали в инвентаризации имущества и поэтому не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении сумм по данной строке *бухгалтерского баланса «Запасы»*, которая составляет 115191 тыс. рублей, и является *существенным показателем*, а его искажение может повлиять на экономические решения заинтересованных пользователей, принимаемые на основе отчетной информации.

*Проведение аудиторами выборочной инвентаризации отдельных позиций ТМЦ (альтернативных процедур) для подтверждения строки бухгалтерского баланса «Запасы» не выявило отклонений, но в данном случае, мы не можем признавать такие результаты достаточным доказательством для **полного** подтверждения строки 1210.*

Данные обстоятельства признаны существенными для бухгалтерской отчетности, но не всеобъемлющими, т.к. ограничены конкретными элементами, счетами бухгалтерского учета и статьями бухгалтерской отчетности.

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за **исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой** бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение **ЗАО «Каменногорское карьероуправление»** по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.



Генеральный директор
ООО «Аудиторская компания «КОНТО»
27 марта 2017 года

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Федорова А.В.'.

Федорова А.В.



Аудиторское заключение получено
(Дата, Ф.И.О., подпись, печать)

A handwritten signature in black ink, written over the stamp of the quarry management company.